

一边购物，一边理财 这才是“双十一”的过节模式



张峰 摄

盼望着，盼望着，盼望着，“双十一”的脚步近了，有没有感觉自己的小心脏因为即将到来的购物盛宴而有力跳动着？反正身边已经有一拨购物达人，正在加紧制定或者已经制定了周全的“双十一购物攻略”；还有那些财商超高的人，拿出在职场打拼的精神，在开列购物清单的同时，多方网罗最新的理财资讯，一边花钱，一边积极寻找“钱生钱”的可靠渠道，开启两全其美的“双十一”过节模式。

银行卡来助力，妥妥甩掉“败家感”

像“双十一”这样的节日，是不能白白辜负的。一件超有型的外套，一个昂贵的包包，一款超酷的电子产品，一件盯了许久的配饰……对于所有热爱美好事物的人来说，“双十一”让他们有了拿下这些好东西的底气和理由。而各式各样的银行卡就是“神助攻”啊！试着和朋友强强联合，好好筹划，用你的卡、我的卡、他的卡，拼出一个活色生香的“双十一”吧！

为了配合“双十一”，各家银行的服务也很给力啊，不少已经早早拿出了“持卡过节”的方案，亲们有空扫一眼吧，这样就能在吃喝玩乐购的同时，妥妥地甩掉“败家感”，说不定还能得到“会当家”的评价呢！比如，中国银行信用卡在双十一期间联合各大商家，推出了在银泰百货单笔消费满1000元减110元、在杉井奥特莱斯单笔消费满1000元减100元、在必胜客餐厅单笔消费满150元减50元等的活动；办理宁波银行信用卡可享0元观影，即可获赠万达影城IMAX电影票2张等。

寻找稳妥的理财渠道，锁定中长期收益

说完了“双十一”消费的事，再说点“钱生钱”的事。毕竟有了更多更好的“开源”渠道，才能过更

高品质的生活嘛！不是有人调侃，越是临近“双十一”，赚钱的心就越急切，为的就是能多一点剁手的本钱。

“房子是用来住的，不是用来炒的”。在这种大环境下，除却刚需和改善性购房，投资性购房显然不是啥明智的举动。对于有点闲钱，但又比较讲究本金安全的投资者来说，不妨找一个能锁定中长期收益的投资渠道。就这一点来说，银行理财产品不失为一个稳妥的投资渠道。

据普益标准监测数据显示，10月21日-10月27日，302家银行共发行了1822款银行理财产品（包括封闭式预期收益型、开放式预期收益型、净值型产品），发行银行数增加26家，产品发行量增加51款，发行量略增。鉴于当下一些银行的中长期理财产品的收益率，如果你是稳健型的投资者，建议考虑中长期的预计年化收益率较高的理财产品。如果你是保守型的投资者，对于本金的安全超级执着，那不妨关注银行的保本理财产品，眼下这类产品的预期年化收益率有不少也在4%以上。

最后，再回过头来说巧用信用卡充当现金工具的事，一句话，信用卡贵精不贵多，一般办两三张功能强大的信用卡就行了，办了过多的信用卡后又不实用，到头来还得为“睡觉”的卡付年费。信用卡拥有免息期，持卡人可以利用这段免息期，平衡自己和家庭的财务状况，提高自身和家庭的抗风险能力。办理信用卡和借记卡时，不妨选择同一家银行，并且设定好自动还款功能。这样就免去了透支后还款的麻烦，也不会因为逾期还款而“吃”违约金，并且影响个人的信用记录。

包佳

行业动态

中国银行与国家发改委签署《关于协同推进“一带一路”产能合作的框架协议》

2017年11月8日，国家发改委举行《关于协同推进“一带一路”产能合作的框架协议》签约仪式。国家发改委主任何立峰、中国银行董事长陈四清出席签约仪式，国家发改委副主任宁吉喆与中国银行副行长高迎欣代表双方签署协议。

根据协议内容，中国银行将在发改委指导下，把支持“一带一路”产能合作作为国际业务的工作重点，发改委将在信息、政策方面给予中国银行重点支持。

本次中国银行受邀参加签署《关于协同推进“一带一路”产能合作的框架协议》，彰显了中国银行作为“一带一路”金融支持力量的重要性和影响力。长期以来，中国银行以服务国家战略为己任，为“一带一路”产能合作提供了强有力的金融支持，为“一带一路”建设作出了积极贡献。下阶段，中国银行将进一步充分发挥国际化和多元化特色优势，全面支持和服务“一带一路”产能合作，为沿线国家的共同繁荣发展，贡献中国金融力量。

中行“税融易”拓宽中小微企业融资渠道

近日，中行宁波市分行成功为某科技型中小企业叙做全辖首笔中小企业“税融易”贷款250万元。中行“税融易”业务是中行宁波市分行积极响应国家“大众创业 万众创新”号召，借与国税系统“银税互动”机制建立，以企业纳税数据及纳税信用评级等信息为核心，向纳税申报良好、信用记录良好的中小微企业提供以信用贷款为主的授信。

该项业务的成功叙做不仅提高了中行宁波市分行在“双创”领域的金融服务水平，同时积极引导企业诚实守信、依法纳税，将良好的纳税记录转变为小微企业的信用资产，进一步拓宽中小微企业融资渠道。

中国银行信用卡 惠聚双11

银泰百货 | 杉井奥特莱斯 | 必胜客 | 微信抽红包

银泰百货满1000减110元
2017年11月11日至11月16日，在银泰百货（鄞州店、天一店、东门店、江东店、银泰环球城、慈溪店六店）刷中行信用卡或闪付方式，单笔消费满1000元减110元，每卡限减110元，每卡限享1次，名额有限，额满即止。

必胜客满150减50元
2017年11月4日至2018年2月24日每周六、2017年12月24日至12月25日、2017年12月30日至2018年1月1日、2018年2月14日至2月21日，在必胜客餐厅刷中国银行银联信用卡，单笔消费满150元减50元，最高限减50元，每卡每活动日限享1次，活动期间最多享受4次优惠，名额有限，额满即止。

杉井奥特莱斯满1000减100元
2017年11月10日至2017年11月12日，在杉井奥特莱斯广场刷中国银行信用卡，享单笔消费满1000元减100元，每卡限减100元，每卡每天限享1次，名额有限，额满即止。详见商场海报。

“刷百必中”微信抽红包
2017年11月1日至12月31日，中国银行信用卡客户关注并绑定“中国银行信用卡”微信公众号，单笔消费达100元人民币及以上（指定外币金额及以上）即获微信抽奖红包1个，奖励随机积分最高18888积分，100%中奖。每人每自然月最多可获得30个抽奖红包。

